sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6875:11 =625 - 6875 ist durch 11 teilbar (11(] 6875).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 1039929
Zahl 2: 818170
Zahl 3: 567557
Zahl 4: 203193
Zahl 5: 164220
Zahl 6: 197462
Zahl 7: 312202
Zahl 8: 258292
Zahl 9: 976184
Zahl 10: 449196
Zahl 11: 678513
Zahl 12: 323148
Zahl 13: 704242
Zahl 14: 612569
Zahl 15: 34166
Zahl 16: 550913
Zahl 17: 838091
Zahl 18: 632269
Zahl 19: 568536
Zahl 20532417
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Losungen

Zahl'l 1039929 ouersumme 1+03+99+20=132 :11=12 durch 11 teilbar (11| 1039929)
Zahl2 818170 auessmme  s1+81+70=232 :11=2109 nicht durch 11 teilbar (11 } 818170)
Zahl 3 567557 oauesumme  se+75+57=188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar (11 4W567557)
Zahl4 203193 quersumme 20+31+93=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 } 203193)
Zahl5 164220 auersumme 16+42+20=78 :11=700 Nicht durch 11 teilbar (11 %164220)
Zahl 6 197462 quersumme 1v+74+62=155 :11=1409 Nicht durch 11 teillbar™11% 197462)
Zahl7 312202 quersumme si+22+02=55 :11=5  durch 11 teilbag (11| 312202)
Zahl 8 258292 quersumme 2s+82+02=19 :11=1809 Nicht durch ldytethbar (11 4 258292)
Zahl 9 976184 quersumme o7+61+84=242 :11=22 durch 11 teilbar (11| 976184)
Zahl 10 449196 ouesumme  aa+91+96=231 :11=21 durch 14 teibar (11 | 449196)
Zahl 11 678513 ouesumme  e7+85+13=165 :11=15  dureh’11eilbar (11 | 678513)
Zahl 12 323148 quersumme 2+31+48=111 :11=1009 Night'dureh 11 teilbar (11 } 323148)
Zahl 13 704242 ovesumme  70+42+42=154 :11=14 g@rchy 11 teilbar (11 | 704242)
Zahl 14 612569 aquessmme  61+25+69=155 :13= wosupicht durch 11 teilbar (11 4 612569)
Zahl 15 34166  quersumme 3+ar+66=110 : 1<% durch 11 teilbar (11 | 34166)
Zahl 16 550913 auersumme ss+09+13=77(¢ 152 durch 11 teilbar (11 | 550913)
Zahl 17 838091 auessmme  83+80+91#284 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11  838091)
Zahl 18 632269 ouesumme  e3+22+69+@54 sa=14 durch 11 teilbar (11 | 632269)
Zahl 19 568536 ouesumme  Segfss +36= 177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11  568536)
Zahl 20 32417  quersumme s+rusw=-4:11=4  durch 11 teilbar (11 | 32417)
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